
   

 

 

 

 

 

 

 

        
 

  

 

  

  

   

 

12 de marzo de 2024

GUBERNATURA 2024

•

ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA

YUCATÁN



 

www.rubrum.info

Si el día de hoy fuera la elección a Gobernador en el 
estado de Yucatán, ¿por cuál precandidato, 

partido político o alianza votaría usted?

Muestras realizadas 1,000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el estado de Yucatán.
Fecha de levantamiento: 11 de marzo de 2024
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Tipo de encuesta:
Telefónica automatizada

Población muestra: 
1,000 levantamientos en la Yucatán

Tipo de muestra: 
Aleatorio representativo

Nivel de confianza: 
95%

Margen de error: 
+/- 3.8

Fecha de levantamiento:
11 de marzo de 2024

Contacto: 

Luis Alberto García Lozano
Director General
lgarcia@rubrum.info
55 7188 5764
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